

ŽÁDOST O DOFINANCOVÁNÍ EVROPSKÉHO PROJEKTU

Počet příloh

KM/J 46/2013

Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)		PR00548.0001
Název programu EU		Program celoživotního učení / Comenius / projekty partnerství škol
Název projektu		Volný čas pod mikroskopem : Rozdíly, které obohacují spojenou Evropu?
Zadatel	Úplný název	Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava
	Sídlo (ulice a č.p., PSČ a obec)	Náměstí Svobody 1 58901 Jihlava
Statutární zástupce (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)		Ing. Bohumír Jelínek 777 856 482 jelinek@oa-ji.cz
Kontaktní osoba (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)		Mgr. Pavel Vlček 734 418 870 vlcekp@oa-ji.cz
IČ		605 45887
Bankovní spojení (název banky, pobočka, číslo účtu)		Volksbank,a.s. ; Jihlava, Benešova ul. 405 000 1720/ 6800
Požadovaná výše podpory (+ kolik tvoří procent z celkového rozpočtu projektu)		48 800,- Kč (9,96 %)
Stručný popis projektu		V loňském školním roce jsme úspěšně zahájili nový dvouletý společný projekt šesti škol z Itálie, Lotyšska, Španělska, Slovinska, Turecka a ČR pod názvem " Volný čas pod mikroskopem : Rozdíly, které obohacují spojenou Evropu?", jehož hlavním koordinátorem se stala naše obchodní akademie. V průběhu dvou let se studenti partnerských škol prostřednictvím partnerských schůzek , pobytu v zahraničních rodinách a společných webových stránek seznamují se způsoby trávení volného času vrstevníků ze zúčastněných zemí. Jde především o srovnávání typu volnočasových aktivit, ale nepřímo i národních tradic, zvyků, pokrmů, hudby a tance či tradičního způsobu bydlení a odívání. Jednotícím prvkem je

	<p>vyhledávání shody a respekt k nově objevenému. Výstupy projektu se ukládají na společné webové stránky, pořizují se filmové záznamy z partnerských schůzek a výstavky ve školách. Ve stádiu přípravy je i společná brožura / kalendář s vybranými návody oblíbených stolních společenských her partnerských zemí. Mimo nově poznávaných geografických a sociálních aspektů projekt vhodně doplňuje a rozšiřuje také opomíjené estetické vzdělávání studentů střední odborné školy.</p> <p>http://comeniusproject.euweb.cz/webpage/index.html</p>
<p>Cíle projektu (čeho chcete v rámci projektu dosáhnout)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • zavést mezikulturní dialog, který přispěje k odstraňování předsudků a stereotypního chápání pocházejícího z nedávné minulosti; pozvednout racionální a humanistický způsob smýšlení, chápání a hodnocení jiných národů a etnik Evropy • objevovat společné či podobné prvky a rozdílnosti v současném životě partnerských zemí za účelem budování pocitu evropského občanství, lepšího porozumění mezi mládeží členských států Unie a možného obohacení vlastního životního stylu, hodnotové hierarchie a způsobů uvažování a jednání • podpořit rozvoj kompetencí studentů i učitelů v evropských jazycích, jejich znalost evropské problematiky založenou na kooperaci a trvalých přátelstvích • nenásilnou formou bojovat s rasismem, xenofobií a netolerantností
<p>Cílové skupiny (kdo je do projektu zapojen a komu je projekt určen)</p>	<p>Do projektu se k dnešnímu dni zapojilo 24 studentů 1. - 3.ročníku a 6 učitelů. Na 4 partnerské schůzky dosud vycestovalo celkem 28 osob.</p> <p>Cílovou skupinou jsou studenti všech ročníků OA s maturitním jazykem anglickým (jediný jazyk projektu).</p>

Casový harmonogram realizace projektu (začátek projektu, konec projektu)	Září 2011 – začátek práce na projektu Říjen 2011 – partnerská schůzka v Lublani Únor 2012 – partnerská schůzka v Rize Duben 2012 – partnerská schůzka v Istanbulu Říjen 2012 – partnerská schůzka v Madridu Únor 2013 – partnerská schůzka v Palermu Duben 2013 – závěrečná schůzka v Jihlavě Červenec 2013 – ukončení práce na projektu
--	---

Odůvodnění projektu
(proč žádáte o dofinancování
projektu Krajem Vysočina)

Grant projektu, který jsme obdrželi, nevykryvá plně cestovní a pobytové náklady na partnerské schůzky projektu / ubytování, stravování, místní doprava, návštěvy kulturních památek, nutné drobné výdaje apod./ Většinu financí pohltí letenky, ubytování v hotelech či ubytovnách a stravování. Ubytování studentů zajišťují, dle možnosti, partnerské školy v rodinách (v současnosti značný ekonomický problém všude v Evropě) ,stravování a nutné výdaje jim hostitelé poskytují mnohdy sporadicky a jsou kompenzovány ze substitucí učitelů či vysílající školou. Z těchto důvodů finančně omezené kvóty výjezdu účastníků na partnerské schůzky / učitelů i studentů/, nedávají možnost zapojit více zájemců o práci na projektu. . Vzhledem ke stálému zdražování cen letů, oproti původnímu rok a půl starému návrhu rozpočtu projektu, narůstá cena letenek téměř na dvojnásobek a nižší ceny či množstevní/studentské slevy letecké společnosti neakceptují.

.Nízkonákladové lety jsou vyprodány i 10 měsíců předem, tedy často již v době, kdy se teprve plánují možné termíny setkání všech škol. Ty není jednoduché zkoordinovat z důvodu různých termínů prázdnin, svátků a školních akcí jednotlivých partnerů. Ač jde na schůzkách vždy pouze o vzorek účastníků práce na projektu, chceme důstojně reprezentovat naši školu a region podobně jako naši partneři, pro které platí, bohužel, podstatně „výhodnější evropská grantová politika“. Česká republika, zde zastoupena naší institucí ,OA a JŠ Jihlava, **jakožto hlavní koordinátorská škola tohoto projektu, obdržela nejnižší možný grant ze všech zúčastněných evropských zemí!** (viz přiložená tabulka). Handicapem je pro nás i to, že většina našich partnerů pochází z finančně vysoce náročných evropských zemí, navíc dosažitelných pouze letecky. Čtyři partnerské schůzky nám již vyčerpaly tři čtvrtiny přiděleného grantu a zbývá nám , opět finančně náročná (např. 2lůžkový pokoj na 1 noc = 86 euro), návštěva Sicílie a závěrečná - hostitelská schůzka v Jihlavě.

Ve spojitosti s jihlavskou schůzkou v roce 2013 bychom rádi zajistili jejím účastníkům adekvátní a důstojnou oplátku za jejich detailně prokomponované hostitelství a navázali na dobrou tradici, kterou jsme zahájili, ve spojitosti s minulými projekty, již v roce 2007, tak aby na Jihlavu, náš region a ČR ještě hodně dlouho doma vzpomínali a vždy se k nám rádi vraceli.

	Očekáváme příjezd cca 25 studentů a 15 učitelů.
Země zapojené do projektu	Slovinsko, Itálie, Turecko, Španělsko, Lotyšsko, ČR

Celkový rozpočet projektu

Zdroje financování (uvádějte v Kč):

Zdroj	Částka:	%
Požadovaná dotace od Kraje Vysočina:	48 800,-	9,96
Grant z programu EU*:	419 314,-	85,55
Vlastní podíl žadatele celkem:		
1. Jiná dotace (MŠMT aj.):	00	
2. Rozpočet školského zařízení, organizace:	22 000,-	4,49
3. Podíl účastníků:	00	
4. Jiné:	00	
Příjmy celkem:	490 114,-	100,00

* v případě eTwinning projektů se tato položka nevyplňuje

Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Popis nákladů:	Částka:
Náklady spojené s organizací přípravné schůzky projektu v Jihlavě	17 530,-
Náklady spojené s vycestováním na partnerské schůzky - 5x (Riga, Istanbul ,Lublaň, Madrid, Palermo)	377 314,-
Náklady na partnerskou schůzku v Jihlavě	55 000,-
Administrativa, komunikace s partnery, změny kurzů, bank. poplatky...	6 400,-
Náklady spojené se zpracováním projektu do formy výstupních materiálů a na jeho propagaci	33 870,-

Náklady, které plánujete financovat z dotace kraje (uvádějte v Kč):

Popis nákladů:	Požadovaná částka:
Doplatek letenek na partnerskou schůzku v Palermu , 2 ks	12 800,-
Autobus (zájezd Jihlava – Praha a zpět pro účastníky schůzky v Ji)	16 500,-
Autobus Jihlava – Telč a zpět (schůzka Jihlava)	7 000,-
Obědy účastníků schůzky ve školní jídelně Na Stoupách (2x pro 40 osob)	6 000,-
Vstupné do jihlavských památek (40 osob - podzemí, sv. Jakub)	3 000,-
Studená strava na zájezdu Jihlava – Praha (55 osob)	3 500,-

10.12.2012 , OA a JŠ Jihlava

datum, místo

Obchodní akademie a Jazyková škola
s právem státní jazykové zkoušky Jihlava,
U Svobody 1, 586 01 Jihlava

razítko organizace

Ing. Bohumír Jelínek

jméno a příjmení statutárního zástupce

podpis statutárního zástupce

Mgr. Pavel Vlček

jméno a příjmení kontaktní osoby

podpis kontaktní osoby

Vyplněný formulář zašlete na e-mail mikulikova.a@kr-vysocina.cz a v tištěné formě v jednom vyhotovení VČETNĚ PŘÍLOH na adresu: Krajský úřad Kraje Vysočina, oddělení mládeže a sportu, Mgr. Alena Mikulíková, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.